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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor 

Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão Ordinária, 

secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson Machado. Após 

ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em votação: as INDICAÇÕES 

nº 263/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - Realização dos seguintes 

serviços na Estrada Geral de Araçatuba: Manutenção com o uso de patrola e aplicação de 

material adequado; Limpeza e roçagem em todo o trecho da via; Melhorias na iluminação 

pública, com a substituição das lâmpadas danificadas e a instalação de três novas luminárias; 

e Instalação de uma lixeira do tipo contêiner; nº 264/2025 (AUTORIA: SERGIO 

YOSHIKAZU ITIOKA) - Avaliação urgente da infraestrutura da ponte localizada na Rua 

Nossa Senhora de Fátima, tendo em vista sua condição precária, motivo pelo qual foi 

recentemente instalada placa com a “Proibido Trânsito de Veículos Pesados” no local; nº 

265/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - Instalação de um redutor de 

velocidade no cruzamento da Rua Mansur Elias com a Rua Júlio Jacob Broering, no Bairro 

São Francisco; nº 266/2025 (AUTORIA: JOÃO GABRIEL ABREU) - Realização de serviços 

de manutenção e reparo das calçadas localizadas na Rua João Voges; nº 267/2025 

(AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - Reinstalação dos parques infantis anteriormente 

localizados nos seguintes espaços: Praça Longino Turnes, Campo do Vasquinho e no espaço 

anexo ao Posto de Combustível Bravoa, no Bairro Vargem dos Pinheiros; e nº 268/2025 

(AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - Instalação de três pontos de iluminação pública na 

Estrada Geral da Adutora dos Pilões, localizada no Bairro Braço São João. Ainda, solicita-se a 

manutenção da via com o uso de patrola e colocação de material adequado, de modo a 

melhorar as condições de tráfego no trecho, especialmente em dias de chuva; o 

REQUERIMENTO nº 21/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH E 

MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - Requer sejam disponibilizadas as imagens 

das câmeras de monitoramento da Prefeitura Municipal, referentes ao dia 8 de agosto de 2025, 

no período compreendido entre 8h e 12h, do trecho localizado nas proximidades do Cemitério 

Municipal; e os PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA n° 61/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ 

AMARAL DAUFENBACH) - Institui o Programa de Identificação Voluntária de Residências 

com Moradores com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Santo Amaro da 

Imperatriz e Dá Outras Providências; e n° 62/2025 (AUTORIA: PODER EXECUTIVO) - 

Altera o Artigo 1° da Lei n° 3.047, de 09 de Fevereiro de 2025. Todas aprovados por 

unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores inscritos: ANDRÉ LUIZ 

AMARAL DAUFENBACH, ADAILTON MACHADO, SERGIO YOSHIKAZU 

ITIOKA, MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS e LUCIANO LEON DO 

CARMO, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

sessão às dezenove horas e treze minutos, convocando todos os vereadores para a próxima 
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Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dois de setembro, às 18h, no plenário desta Casa 

Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 26 de agosto de 2025. 

 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO 

Presidente 


